
                                                                                 

 

VERBALE   10

SEDUTA DEL 5.03.2025

(Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale e degli altri organi istituzionali)

L’anno 2025 (duemilaventicinque) il giorno 5 (cinque) del mese di marzo, la Commissione Terza  è

convocata congiuntamente con la Sesta Commissione in presenza  presso la Sala Firenze Capitale, e

secondo quanto previsto dall’art.22 in sede consultiva,   alle ore 12.00 con il  seguente ordine dei

lavori:

� Comunicazioni del Presidente;

� Esame ed eventuale espressione di parere  sulla mozione n.1267/2024 “Via Mariti,

facciamoci un parco”proponente: Dimitrji Palagi;

� Approvazione verbali delle seduta precedenti;

� Varie ed eventuali.

Per  la  segreteria  delle  Commissioni  Terza  è  presente  Valter  Cozzi,  per  la  segreteria  della  Sesta

Commissione è presente Nicola Carpentiero .

Alle  ore  12.00  sono  presenti  i  seguenti  Consiglieri:  Pampaloni,  Sabatini,  Balli,  Chelli,  Del  Re,

Graziani, Milani.  

Assume la presidenza il Presidente Pampaloni, il Segretario della Commissione Valter Cozzi accerta

la presenza dei Consiglieri

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA

Presidente Pampaloni Renzo

Vice Presidente Sabatini Massimo

Componente Balli Cristiano

Componente Chelli Matteo

Componente Del Re Cecilia

Componente Graziani Giovanni

Componente Milani Luca

Il   Presidente  Pampaloni e il Presidente Graziani aprono la seduta  alle ore 12.10 essendo

presente il numero legale.

E’ presente il proponente degli atti Consigliere Palagi . 

Viene messo in approvazione il verbale della seduta del 26.02.2025. 

Alle ore 12.15 entra il Consigliere Mossuto.

Alle ore 12.20 entrano i Consiglieri: Casini, Burgassi.

Alle ore 12.29 si collega telematicamente la Consigliera Monaco.

Alle ore 13.20 si scollega telematicamente la Consigliera Monaco.
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Il  Consigliere  Palagi  illustra  gli  atti  inserite  all’orine  dei  lavori  della  Terza  e  Sesta

Commissione, richiamando anche la petizione promossa dal Comitato ex Panificio Militare

via Mariti  e  dalla  Parrocchia s di  Nostro Signore Gesù Cristo (atto  assegnato alla  sesta

Commissione Risoluzione n.1266.2024).

Prende  la  parola  Il  Presidente  Pampaloni  ricostruendo  nel  dettaglio  la  storia  ormai

ventennale dell’area di via Mariti.

I Presidenti Pampaloni e Graziani invitano i Commissari ad esprimere le loro valutazioni in

merito.

Intervengono i Consiglieri: De Re, Draghi, Casini, Pampaloni, Innocenti, Balli, Masi.

Emergono spunti ed osservazioni:

� disagi recati al sequestro da parte dell’Autorità Giudiziaria;

� quali misure dovranno essere intraprese;

� coinvolgimento della cittadinanza residente;

� proposta di un atto condiviso che possa creare una larga maggioranza e che tenga

presente degli atti presentati;

Le Commissione Terza e la Commissione Sesta rinviano gli atti a loro assegnati (mozione

1267/2024 e risoluzione n.1266.2025) ad altre sedute.

Viene approvato il verbale messo precedentemente in visione.

Il   Presidente Pampaloni e il Presidente Graziani chiudono la seduta   alle ore 13.25

Al termine della seduta erano presenti i seguenti Consiglieri:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA

Presidente Pampaloni Renzo

Vice Presidente Sabatini Massimo

Componente Balli Cristiano

Componente Burgassi Marco

Componente Casini Francesco

Componente Chelli Matteo

Componente Del Re Cecilia

Componente Graziani Giovanni

Componente Milani Luca

Componente Mossuto Guglielmo

Verbale, letto, approvato e sottoscritto nella seduta del 26.03.2025e
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